Statutory Instrument 44 of 2022.

## Statute Law Compilation and Revision (Correction and Assignment of Chapter Numbers) Notice, 2022

The Law Reviser, in terms of section 11C of the Statute Law Compilation and Revision Act [*Chapter 1:03*], hereby makes the following notice:—

1. This notice may be cited as the Statute Law Compilation and Revision (Correction and Assignment of Chapter Numbers) Notice, 2022.

## A. Correction and Assignment of Chapter Number to the Zimbabwe Investment and Development Agency Act [Chapter 14:37] (Act No. 10 of 2019)

2. The Zimbabwe Investment and Development Agency Act [*Chapter 14:37*] (No. 10 of 2019) shall be read and construed as if amended in section 1 by the deletion of "[*Chapter 14:37*]" and the substitution of "[*Chapter 14:38*]".

B. Correction and Assignment of Chapter Number to the Data Protection Act [Chapter 11:12] (Act No. 5 of 2021)

3. The Data Protection Act [*Chapter 11:12*] shall be read and construed as if amended in section 1 by the deletion of "[*Chapter 11:22*]" and the substitution of "[*Chapter 12:07*]".

EXPLANATORY NOTE

(This notice does not form part of the notice, but merely explains its contents)

Both Acts cited above had erroneously been assigned Chapter Numbers that were already assigned to other Acts. This notice corrects the error.

Statutory Instrument 44 of 2022.

## Statute Law Compilation and Revision (Correction and Assignment of Chapter Numbers) Notice, 2022

The Law Reviser, in terms of section 11C of the Statute Law Compilation and Revision Act [*Chapter 1:03*], hereby makes the following notice:—

1. This notice may be cited as the Statute Law Compilation and Revision (Correction and Assignment of Chapter Numbers) Notice, 2022.

## A. Correction and Assignment of Chapter Number to the Zimbabwe Investment and Development Agency Act [Chapter 14:37] (Act No. 10 of 2019)

2. The Zimbabwe Investment and Development Agency Act [*Chapter 14:37*] (No. 10 of 2019) shall be read and construed as if amended in section 1 by the deletion of "[*Chapter 14:37*]" and the substitution of "[*Chapter 14:38*]".

B. Correction and Assignment of Chapter Number to the Data Protection Act [Chapter 11:12] (Act No. 5 of 2021)

3. The Data Protection Act [*Chapter 11:12*] shall be read and construed as if amended in section 1 by the deletion of "[*Chapter 11:22*]" and the substitution of "[*Chapter 12:07*]".

EXPLANATORY NOTE

(This notice does not form part of the notice, but merely explains its contents)

Both Acts cited above had erroneously been assigned Chapter Numbers that were already assigned to other Acts. This notice corrects the error.